





# ТОРГОВЫЙ ДОМ

Вестник  
Люберецкого райпотребсоюза

## Строительство

### Глаза страшатся, а руки делают

Не будем хвалиться, но в системе потребкооперации Московской области наш район занимает достойное место: все-таки мы строим. Нам тоже нелегко, слишком не размахнешься. Но правительство которых было начато раньше. Поэтому в минувшем году "первый камень" не закладывали. Выделенные средства решили сосредоточить на имевшихся новостройках.

Известно, что потребительскую кооперацию всегда воспринимали не только как торговую организацию, но и как производителя продовольственных товаров. При Люберецком райпотребсоюзе многие годы действовал промкомбинат. Он выпускал мясные изделия, заготавливал соленья, грибы, мед, консервировал овощные и мясные продукты. Кооператоры совершенствовались, развивали это производство. Сейчас на месте промкомбината вырос крупный мясоперерабатывающий комплекс. Еще несколько лет назад было спроектировано строительство здесь ряда важных объектов. И в тяжелых нынешних условиях мы его продолжаем.

В течение минувшего года проводили реконструкцию колбасного цеха. Расширена его площадь. Это позволило освоить выпуск ряда новых изделий, внедрить прогрессивные технологии. Более миллиарда рублей ушло на обновление цеха. Думаю, они будут оправданы в самое короткое время.

Давно уже ведем строительство холодильника по хранению сырья для производства мясoproдуктов емкостью на 250 тонн. Члены правления временами задумывались: осилим ли? Но, как говорится, глаза страшатся, а руки делают. Удалось выделить 255 миллионов и на холодильник. И теперь уже настроились завершить эту работу в текущем году.

Еще один интересный объект - чаеразвесочный цех. Хотя заложили его три года тому назад, но по нынешней ситуации это не такой уж большой срок. А дело считай что сделано. Корпус почти готов. Даже опробована поточная линия по расфасовке чая. Окончательно в эксплуатацию его еще не сдали: нужны некоторые отделочные работы, доукомплектовка и наладка оборудования. Надеемся в текущем году ввести цех в действие.

Во всех поселковых потребобществах проведена та или иная реконструкция ряда магазинов: где-то перепланировали торговый зал, где-то сделали пристройку, где-то заменили прилавки и т.п. Таких работ выполнено на 203 миллиона рублей. Кроме того, полтора миллиарда рублей затрачено на приобретение холодильных прилавков, кассовых аппаратов и т.п.

Многие жители района знают, что в минувшем году состоялась открытие первой очереди Малаховского рынка. Но не все представляют себе, во что это обошлось. Только в 1996 году на реконструкцию его ушло 5,8 миллиарда рублей. Но предстоит еще возвести и второй модуль, на что потребуются тоже значительные средства.

В общем, за минувший год райпотребсоюз освоил капитальные вложения в объеме 9 миллиардов рублей. Для нас это крупные затраты. Утешает то, что со временем все окупится, это деньги, не выброшенные на ветер. Что сделано, то обязательно пойдет людям на пользу.

**Александр ПОЛИТАЕВ,**  
заместитель председателя  
правления райпотребсоюза  
по строительству

## Стратегия выживания

### Владимир Коробкин, председатель правления Красковского поспо: "ИДЯ НА КОМПРОМИСС, РАССЧИТЫВАЕМ НА ВЫГОДУ"

Потребкооперация, как и другие отрасли, переживает трудное время. Торможение в производственной сфере, естественно, замедляет и торговый процесс. В Красковском регионе замерло большинство предприятий и организаций. Крупнейшее в России объединение "Спецдожда" больше простаивает, чем работает. Нет заказов - нет финансовых поступлений. Следова-

тельно, нет зарплаты. Трудное положение на Кореневском заводе стройматериалов, в строительном тресте и других организациях. Работает в них главным образом местное население, то есть наши покупатели. Не имея достаточного количества денег, люди меньше посещают и магазины. Это сказывается на состоянии товарооборота Красковского поспо.

К уровню 1995 года мы увеличили его в действующих ценах на 29 процентов. Но этот рост не устраивает нас. Планируемой суммы товарооборота мы все же не достигли. Поэтому закончили 1996 год с некоторыми убытками. Значительные средства были затрачены на строительство Малаховского рынка. На 2,2 процента возросли коммунальные услуги. Однако надеемся уже в первом квартале этого года возместить образовавшиеся убытки, обеспечить прибыльность.

С этой целью правление поспо разработало ряд мер. Как известно, потребобщество предназначено

прежде всего для обслуживания пайщиков. Их у нас 7 тысяч. Чтобы сохранить их как покупателей, установили на этот год дополнительные льготы. Суть состоит в следующем: чем больше товаров приобретено, тем больше дается скидка. Разработана соответствующая таблица взаимозависимости.

Вот она. При покупке на сумму от 2 до 3 миллионов рублей в год производится скидка в размере 5 процентов. От 3 до 5 млн. - 6,5 проц. От 5 до 10 млн. - 8 проц. Свыше 10 млн. - 10 процентов.

В настоящее время поспо выдает пайщикам специальные карточки (заборные листы). В них продавцы

магазинов будут отмечать, на какую сумму сделаны покупки. По истечении года пайщик предъявит карточку в поспо для предоставления льготы.

Обслуживание по льготной схеме производится во всех промтоварных магазинах Краскова, Малаховки и Коренева.

Жители Краскова и Коренева приглашаются для получения карточек в правление Красковского поспо по адресу: ул. К.Маркса, дом 42-а. Пайщикам Малаховки карточки выдаются в помещении бывшего магазина "Мотвелоспорт" на территории рынка (ул. Рельсовая).

Хотелось бы обратить внимание всех жителей региона, что покупка



промышленных и продовольственных товаров в магазинах потребкооперации оградит вас от возможных неприятностей, которые могут случиться во время приобретения товаров (особенно продовольственных) на улице, в коммерческих палатках. Наши магазины имеют холодильное оборудование, гарантируют надежное санитарное состояние, качество продуктов. У нас не допускается нарушение закона о защите прав потребителей. В случае недоразумений вы всегда знаете, к кому можно подойти, не то что на улице: ищи ветра в поле.

Идя на определенный компромисс, предоставляя пайщикам те или иные льготы, мы рассчитываем в то же время на увеличение товарооборота, улучшение деятельности поспо.

## Рекламная пауза

### Новый Малаховский универсальный рынок

приглашает к сотрудничеству частных лиц и организации для торговли продуктами питания оптом и в розницу.

Сдаются торговые места: палатки, 20-футовые контейнеры.

Аренда по низким ценам. Имеются также места для торговли промышленными и хозяйственными товарами.

Спешите занять удобные места на новом рынке! Удачной продажи! Удачных покупок!

Дирекция рынка

## Семена

В магазине "Все для дома" Красковского поспо представлен широкий ассортимент семян цветов, овощей, трав, а также набор удобрений. Адрес: пос. Красково, ул. К.Маркса, 28-а. Автобусы №№ 35, 346, 38. Ост. "Перекресток". Тел. 501-44-81

## Рыба, куры

Различные виды свежей и мороженой рыбы (карп, окунь, пикша и др.), рыбные фарши предлагает магазин № 1 Часовенского ПО. К услугам покупателей также мясо, куры, яйца, полный набор овощей. Адрес: пос. Томилинской птицефабрики, д. 4. Тел. 558-10-36.

## Сахар

В феврале-марте Котельниковское поспо реализует пайщикам сахарный песок по льготной стоимости, без торговой наценки. Пайщики приглашаются в магазины своих микрорайонов.

## Люди прилавка

### Их козыри - ассортимент и вежливость



Покупатели быстро распознают, что за человек стоит за прилавком. Если вы пообщаетесь лишь несколько минут с продавщицей кондитерско-бакалейного отдела магазина "Люберецкие колбасы" Людмилой Васильевной Волошиной, сразу поймете: перед вами и профессионал, и вежливый, внимательный работник.

Специализированный колбасный магазин № 6 на улице Л.Толстого в Люберцах, принадлежащий мясоперерабатывающему комплексу райпотребсоюза, в стремлении лучше обслужить посетителей предлагает им ряд изделий другого ассортимента. Его директор О.П.Артамонова, посещая базы, заказывает все, что пользуется спросом. В последние дни Людмила Волошина торговала виноградом, яблоками, мандаринами, грушами, макаронами и крупами.

- Колбаса - на закуску, фрукты - на десерт, - говорит директор. - И все это - в одном торговом зале. Людям удобно.

Александр КОВАЛЕВ

На снимке: продавщица Л.В.Волошина  
Фото Олега Грицева

## Нет проблем

### Приходи и продавай!

С каждым днем набирает силу новый Малаховский рынок. Голубые, под облицовочной плиткой, прилавки заполняются продуктами. Овощные, молочные, мясные ряды привлекают внимание покупателей. Ни снег, ни ветер не мешают торговле в теплом современном модуле с ярким освещением. И посетителям удобно, и продавцам.

Владимир Тимофеевич Песков - профессиональный мясник-рубщик. Тридцать лет работал в магазинах. Когда предложили перейти

на рынок, согласился. Продавцы довольны. Ведь от его мастерства зависят товарный вид мясных кусков и их реализация. А мяса нынче сколько душе угодно!

Беседую с продавщицей Екатериной Ивановой. Она приехала из деревни Старниково Раменского района. Дома всем семейством выращивают кабанчиков. Узнав об открывшемся в прошлом году Малаховском рынке, Екате-

рина поспешила сюда. Торговое место ей было предоставлено без всяких проблем. Женщина очень довольна.

А рядом - ее землячка Надежда Валерьевна. Тоже понаслышлась о благоустроенном рынке и подалась к нему, благо сама водит автомобиль.

Развивается здесь и торговля молочными продуктами, соленьями, овощами и фруктами. И, ко-

нечно же, промышленными товарами. Дирекция предоставляет готовые палатки: привози, раскладывай, зови покупателя!

Как и обещали администрация Люберецкого района, руководство райпотребсоюза и Красковского поспо, рынок становится образцово-показательным. Созданные здесь замечательные условия притягивают и продавцов, и покупателей, которые совершают торговые сделки на взаимно приемлемой основе.

Владимир ФЕДОРОВ

Выпуск подготовил  
Петр БИЦУКОВ



